
Q1 あなたの所属学科等を答えてください。

入学者数 回答数 回答率
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[参考１]　所属学部別・校舎別　回答率
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[参考２]　教育学部　所属専修・コース別　回答率

入学者数 回答数 回答率
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Q2　あなたの性別を答えてください。

41.57  

40.00  

44.70  

68.23  

35.11  

22.83  

73.72  

58.43  

60.00  

55.30  

31.77  

64.89  

77.17  

26.28  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部 

人間科学部 

文学部 

情報学部 

国際学部 

健康栄養学部 

経営学部 

男性 女性 



Q3　あなたはどの入学試験によって入学しましたか。
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Q4　あなたは本学の次の広告を見たことがありますか。
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Q5-1　あなたは、本学のオープンキャンパスの開催情報を知っていましたか。
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Q5-2　あなたは、本学のオープンキャンパスに参加しましたか。
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Q6-1　あなたは、ホテルやイベント会場等で行われる進学相談会に参加しましたか。
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Q6-2　（前問で参加したと回答した方にうかがいます。）参加した進学相談会で本学のブースに立ち寄りましたか。
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Q6-3　（前問で立ち寄ったと回答した方にうかがいます。）立ち寄ったことは志望校決定にとって有益でしたか。
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Q7-1　あなたは本学のホームページを見たことがありますか。
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Q7-2　（前問で見た、たぶん見たと回答した方にうかがいます。）ホームページの内容は志望校決定にとって有益でしたか。
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Q8-1　あなたは本学受験の際、地区入試特待生制度（※志望学科・課程で全国１位の成績をとると４年間の学費が全額免除される制度）や
　　　　 検定料割引制度（センター試験利用入試、地区入試での複数併願時に検定料を割り引く制度）について知っていましたか。
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Q8-1　あなたは本学受験の際、地区入試特待生制度（※志望学科・課程で全国１位の成績をとると４年間の学費が全額免除される制度）や
　　　　 検定料割引制度（センター試験利用入試、地区入試での複数併願時に検定料を割り引く制度）について知っていましたか。
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Q8-2　（特待生制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、地区入試特待生制度をどの程度意識しましたか。
※Q3の入試形態で、選択肢1（地区入試）を回答した人を母集団として集計
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Q8-3　（検定料割引制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、検定料割引制度をどの程度意識しましたか。
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Q9  あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてにマークしてください。
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Q10  あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。
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Q11　あなたが大学在学中に取得したい免許・資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。
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Q12　卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。
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Q13　 あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。
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Ｑ14　本学は、「人間愛の教育」を教育の理念としていますが、あなたはこれをどの程度知っていますか。
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Q15　本学に入学したことを誇りに思っていますか。
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